

Медики прогнозируют в ближайшие годы всплеск пивного алкоголизма

В ближайшие годы в Иркутской области, как и по России в целом, ожидается резкое увеличение числа страдающих пивным алкоголизмом, считает заместитель главного врача центра медико-социальной, психологической и психотерапевтической помощи населению города Иркутска Владимир Салмин.

Это мнение он высказал 27 января на общественных слушаниях в Законодательном собрании Иркутской области, посвященных проблеме реализации на территории региона федерального закона об ограничении продажи и употребления пива.

Как сообщила вице-спикер ЗС Людмила Берлина, алкоголизм среди российских подростков вырос за последние годы на 60%. «Через несколько лет мы получим поколение, которое можно будет назвать «потерянным» - значительная часть нынешних подростков уже будет поражена пивным алкоголизмом», - убежден Владимир Салмин. Пивной алкоголизм считается более тяжелым, чем водочный. Если спиртные напитки приводят человека в состояние возбуждения, то пиво обладает естественным расслабляющим действием. Поэтому многие употребляющие этот напиток «покупаются» на этот быстрый способ снять стресс.

Распитие пива входит в привычку, потом становится доминантой, и, наконец, зависимостью. Особенно легко впадают в пивную зависимость неуравновешенные люди, страдающие психическим дискомфортом, к которым можно отнести и подростков.

Как пояснил Владимир Салмин, развитие любой алкогольной зависимости происходит примерно одинаково вне зависимости от употребляемого вещества. Однако употребление пива губительнее сказывается на клетках головного мозга, так как при употреблении пива в них откладываются ядовитые вещества. У «пивных» алкоголиков развивается ранее отупение, циррозы, гепатиты. Медики свидетельствуют, что бороться с пивным алкоголизмом труднее, чем с водочным. Употребляющий пиво не воспринимает себя алкоголиком, кроме того, пиво, в отличие от водки, возможно употреблять в больших количествах.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)